



Tárgytematika

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

TÁTK Kisebbségsszociológia Tsz.
(TÁTK-KISEBB-TANSZ)

2018/19/1

Tárgynév:	Szakdolgozati felkészítő - Tanulmányírás
Tárgykód:	GEND28
Tárgyfelelős neve:	Kövér-Van Til Ágnes
Tárgy követelménye:	gyakorlati jegy (5)
Tárgy heti óraszám:	0/2/0

Oktatás célja:

A kurzus elsődleges célja, hogy a hallgatók készség szinten elsajátítsák a társadalomtudományos szövegek írására vonatkozó formai és tartalmi szabályokat. A szeminárium segíti a hallgatók szakdolgozati munkáját.

Tantárgy tartalma:

A kurzus három részből áll. A félév elején megvitadjuk a műfaj sajátosságait: a tanulmányok lehetséges struktúráját, hivatkozási rendjét, megismerkedünk ezek változataival. Áttekintjük a kutatási háttéranyagok elérésének lehetőségeit, az online adatbázisokat és a könyvtári állományokat is. Ezt követően minden hallgató kiválaszt egy-egy témát, amelyet tanulmány formájában kíván feldolgozni. A téma lehetőség szerint kapcsolódik a hallgatók szakdolgozati témájához, így a félév végére a szakdolgozat egy fejezetét írhatják meg a résztvevők. A szemeszter második részében a hallgatók egyéni konzultációk formájában segítséget kapnak az anyaggyűjtéshez és tanulmányuk elkészítéséhez. A kurzus utolsó harmadában az elkészített írásokat közösen megvitadjuk, és a vita során kapott visszajelzések alapján a szorgalmi időszak végére mindenki elkészíti tanulmányának végleges változatát.

Részletes félévi menetrend:

1. szeptember 11.: ismerkedés, témák áttekintése, bevezetés a tanulmányírás műfaji sajátosságaiba
2. szeptember 17.: a könyvtári adatbázisok elérése, kezelése (Egri Krisztina könyvtárvezető részvételével)
3. szeptember 24.: a hallgatók által előzetesen kiválasztott és a csoporttal megosztott tanulmányok bemutatása és értékelése, a tanulmányírás műfaji sajátosságainak vizsgálata ezek kapcsán
4. október 1.: az előző folytatása, ismerkedés különböző hivatkozási rendekkel
5. október 8.: a hallgatók által írt 1-2 oldalas tanulmányrészletek közös értékelése, javítása, megbeszélése



Tárgytematika

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

TÁTK Kisebbségsszociológia Tsz.
(TÁTK-KISEBB-TANSZ)

2018/19/1

Tantárgy tartalma:

6. október 15.: ismerkedés a társadalmi nemek témaspecifikus adatbázisaival, a források elérésének lehetőségeivel (Egri Krisztina könyvtárvezető részvételével)

7-8.november 5., 12.: a tanulmányok első verziójának elkészítése egyéni konzultációk segítségével

9-12. november 19. – december 10.: az elkészült szövegek közös értékelése, konstruktív javaslatok megfogalmazása

Számonkérési és értékelési rendszere:

A közös megbeszéléseken és egyéni konzultációkon kötelező a részvétel. Az érdemjegyet a hallgatók a megbeszéléseken való aktivitásuk (25%) és dolgozatuk végleges változata (75%) alapján kapják.

Kötelező irodalom:

Ajánlott olvasmány: Umberto Eco: *Hogyan írjunk szakdolgozatot?* Budapest: Kairosz, 2002.